

Šumavská proroctví se vyplnila!...

Čím tajemnější krajina s bohatou okultní tradicí, tím více se v ní dařilo prorokům a předpovědím. V případě pohraniční oblasti kolem Šumavy a Českého lesa to platí dvojnásob. Mállokde lze nalézt tak ucelené soubory proroctví. Mnohé předpovědi se také skutečně vyplnily!

Jedno odvážné proroctví počítá s tím, že ženy budou chodit bez ostychu nahé a nosit mužský oděv, potom se má přiblížit konec světa. Stejný osud je prorokován po výstavbě železné dráhy přes vrchol Boubína. Pozoruhodná jsou i torzení volarského Schmidta: "Lidé pojedou v ohnivých vozech jako v kočárech, dlouhé vzdálenosti překonají rychlostí ptačího letu a vzadu u těchto vozů budou žlaby, v nichž pošlehají plameny a kouř." Na to, že v době předpovědi šlo teprve o 18. století, to byla slušná prognóza. Před koncem světa nás ale ještě může potkat válka. Podívejme se na podobné předpovědi.

Jakýsi "blitzkrieg" lze očekávat v létě, v němž bude plakat Panna Maria Dobrovodská. tehdy vypukne zničující válka, která nebude trvat ani rok. Jiná agrese potrvá tak dlouho, než se narozené dítě naučí číst, vypukne na konci zimy a skončí v čase kvetoucích třešní. Armáda přitáhne od Plzně a tamtéž bude prchat zpět. Toto proroctví z počátku 19. století (1804) prý předpovědělo 2. světovou válku. Les bude uzamčen kmeny s dřevěnými zámky (závorami), drátěnou pavučinou bude obehnán. To také věštilo válku, možná tu studenou z dob budování železné opony, včetně uzávěr hraničních cest.

Fascinující jsou texty: " Sedláci budou navlékat šat chudých, stejně tak páni, aby nebyli poznáni. Kdo se prozradí, bude nemilosrdně zbit a žalářován. Sami odevzdají majetek. "Jde o výstižnou charakteristiku padesátých let 20.století a kolektivizace zemědělství? Čtème dál: "Křesťanská víra bude slabá, kde je teď sedm farářů na jeden kostel, bude jeden farář na sedm kostelů." Taková je dnešní realita. Motorizovaný farář odslouží za víkend pět mší v několika vesnicích. Jinde se zase praví: "Kostel v Kuschwardě (dnešní Strážný) bude proměněn ve stáje a nakonec nepřáteli víry zbourán. Na kopcích zaniknou dvě vesnice naráz i s kostelem, zbude jen hřbitov, aby živí plakali nad mrtvými a záviděli jim, že se mají lépe." Kostel ve Strážném byl zbourán a druhá předpověď sedí na obec Bučina a Knížecí Pláně. Obě byly naráz vysídleny, téměř srovnány se zemí, jen hřbitov se dochoval.

Poslední zmínka patří blízké budoucnosti (nebo již přítomnosti?). "Po celé Šumavě, Bavorském lese a Novohradských horách nezbude ani oháňka hovězího dobytka. Komu ještě zůstane kráva, bude boháčem. Kus obyčejné lesklé kravské kůže bude mít větší cenu než císařské bankovky." Že by varování před nemocí šílených krav? "Katastrofa bude dovršena v roce, kdy snůh napadne už v září a na Vánoce roztaje. Potom můžeme čekat slepičí chorobu a nebude ušetřena ani jediná slepice či vejce. Lidé se budou bát je jíst." V proroctví lze jasně rozeznat varování před ptačí chřipkou. A co toto proroctví? "Divný mor z jídla přijde. Kdo pozře uzeneho sýra nebo vyuzené maso, snadno onemocní. Z polí se bude kouřit a mléko se nebude pít!" Je takto zobrazena epidemie listeriózy či salmonelózy?

Některá proroctví nebyla vůbec zaznamenána, nedochovala se, jiná byla zkrácena nebo v pozdějších staletích pozměněna. Odkud ale získali naši předkové na samotách takové informace? Odkud se dozvěděli o tom, jak bude vypadat moderní civilizace?

(týdeník Spirit)